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Ostrow Mazowiecka, dnia 27-12-2022 r.

SP7707.X11.381.13/2022/ZP/PU Do wszystkich , ktorzy ubiegaja si¢
o udzielenie zamdwienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego na podstawie
art. 2 ust.1 pkt.l ustawy — Prawo zaméwien publicznych na dostawy odczynnikéow do
badan grup krwi, prob zgodno$ci serologicznej biorey i dawcy dla Pracowni
Transfuzjologicznej z Bankiem Krwi.

Pytania:

Pytanie 1 dot. Zatacznik Nr 2 do ZO Pakiet nr 2 (Tabela poz.2) Czy Zamawiajgcy dopusci inny klon
odezynnika monoklonalnego anty-D niz RUM podobnie jak w przypadku odczynnikow A i B gdzie
Zamawiajacy nie wymaga konkretnego klonu, a swoistego i aktywnego odczynnika pozwalajacego na
wykonanie danego badania zgodnie z obowigzujacymi przepisami? Jednoczesénie wskazujemy, ze oznaczenie
uktadu RhD w $wietle przytoczonych przepisow powinno odbywac si¢ przy pomocy odczynnika nie
wykrywajacego odmiany DVI (np. klon RUM-1 lub P3X61 lub MS-201) oraz odczynnika wykrywajgcego
odmiane DVI tj. tzw. odezynnik anty-D ..Blend™.

Odpowiedz — Nie.

Pytanie 2 dot. Zatacznik Nr 2 do ZO Pakiet nr 2 (Tabela poz.9) Czy Zamawiajgcy wymaga odczynnika
antyglobulinowego poliwalentnego barwionego na zielono zgodnie z miedzynarodowymi standardami, ktory

ulatwia odczyt reakcji?
Odpowiedz —Tak.

Pytanie 1 dot. Zalacznik Nr 3 do ZO Pakiet nr 2 oraz Pakiet nr 3. Celem wlasciwego kalkulacji cenowe;j
zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przewiduje realizacje zamowienia w kontekscie ilosci
poszezegdlnego asortymentu okreslonego w Zataczniku nr2 na poziomie min. 80%?

Odpowiedz — Tak.
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Sprawe prowadzi: Sekcja zamowien Publicznych, tel. 29 746 37 03



